
 

 

令和五年度入学式、対面式、学力・学習状況調査 
 

伊達中学校長  髙 橋 秀 壽 

〇令和五年四月七日金曜日に入学式を行いました。

来賓に伊達市教育委員会教育長 影山 𠮷則様 

伊達中学校ＰＴＡ会長 大家 利基様 伊達中学

校学校運営協議会会長 市橋 勝也様 伊達中学

校同窓会長 寺島 徹様 東地区連合自治会長 

谷口 繁様の出席を頂戴し、無事終えることができ

ました。多くの保護者の皆様に来校していただきま

した。新一年生百五十一名は立派な態度で式に臨ん

でいました。 

校長式辞をご紹介します。 

 「この伝統ある伊達中学校の門をくぐられた百五

十一名の新入生の皆さん、ご入学おめでとうござい

ます。今日から始まるこの三年間で、皆さんは、考

え方を広め、心も体も丈夫に大きく成長していって

くれることを期待しています。 

さて、入学にあたり、伊達中学校が皆さんに身に

付けて欲しい力について五つお話しします。 

一つ目は、目標や課題を決め、情報を活用し、自分

の力で解決する力を身に付けて下さい。 

二つ目は、学習や生活に何故だろうという探究する

考えをもって下さい。 

三つめは、感謝の思いと相手の為になること考え行

動して下さい。 

四つ目は、心も体も健康ですごして下さい。 

五つ目は、伊達中学校と故郷伊達市に誇りと愛着を

もって生活して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊達中学校は、皆さんが学習したいことをサポー

トしていきます。皆さんの主体性と探究する心、思

考する力、判断する力、表現する力を育成していき

ます。そして、自分の考えや行動を高めるために何

をしなければならないかを考えて下さい。自分で決

断し、自分で責任をもって、行動することを期待し

ています。 

結びになりましたが、保護者の皆様にお祝いを申

し上げます。お子様のご入学おめでとうございま

す。中学生という時期は、人間の成長過程で、もっ

とも考え方と心と体の成長に落差がある時期です。

それだけにご家庭と学校がお子様の将来の為に、そ

れぞれの役割を果たし、連携を図る必要がありま

す。その節は、ご協力、ご支援くださるよう、この

場を借りてお願い申し上げ、式辞とさせていただき

ます。」 

○十日に生徒会と部活動の対面式を行いました。換

気を行い四年ぶりに全校生徒が一堂に会しました。

先輩は後輩の手本となろうとし、後輩は先輩の背中

を見、そして、学年でまとまろうとする姿がありま

した。学校は縦と横の繋がりを学習する場でもある

と改めて思いました。生徒会と専門委員会の活動内

容と各部活動の紹介がありました。一年生は伊達中

学校生の生活スタイルに徐々に慣れていくと思い

ます。式辞でもお伝えましたが、自分で考え、判断

することを第一として欲しいのです。人を頼り、人

のせいにしていては自分の人生をつくっていくこ

とにはなりません。自分の人生を歩むのは誰でもな

い自分なのですから。責任感をもって生活して欲し

いと思います。 

○十八日と十九日に全国学力・学習状況調査を実施

しました。英語で「話すこと」に関する調査が加わ

りました。二日間とも三年生はしっかり取り組んで

いました。 

○令和五年度伊達中学校の教育活動が動き出しま

す。本校の教育活動にご理解とご協力を宜しくお願

い致します。 
 

第１号 令和５年４月２６日（水）伊達市立伊達中学校 

教育目標 

自ら学ぶ生徒 

自ら活動する生徒 

自ら鍛える生徒 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※給食配膳員の川南ミドリは３月末をもって退職いたしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度職員 

担当等 氏 名 

校長 髙橋 秀壽 

教頭 加賀 靖朗 

主幹教諭 白井 賢司 

１年２組担任 金子 哲也 

１年４組担任 小倉 昌憲 

１年副担任 宮田 智文 

１年副担任 会津 彩貴 

１年副担任 白戸 信吾 

２年１組担任 山本 恭兵 

２年４組担任 阿部 拓実 

２年副担任 川村 浩嗣 

２年副担任 中川原元就 

３年１組担任 岩井 公司 

３年２組担任 福岡 麻衣 

３年３組担任 中谷 亮太 

３年４組担任 滝脇 聡子 

３年副担任 田中 勝治 

３年副担任 鳥海 智郎 

３年副担任 田中 健之 

かえで２担任 森島  忠 

かえで３担任 吉川 郁子 

つつじ１担任 上野 雄司 

つつじ２担任 加藤 大裕 

くるみ担任 星  洋子 

１年社会科 福山 文夫 

養護教諭 川上 智子 

事務職員 伊原 弘子 

業務職員 赤間 由紀 

業務職員 新留 正敏 

支援員 高木 弘美 

介護員 池田 麻矢 

スクール・サポート・スタッフ 酒井  咲 

給食配膳員 佐藤美和子 

スクール・カウンセラー 右田 永子 

 

〈５月行事予定〉 
１日(月) 総会用専門委員会① 

９日(火) 総会用専門委員会② 

１０日(水) 尿検査回収１次 

１５日(月) ３年修学旅行～17 日 

１８日(木) ３年回復休 

２１日(日) Ｎｏ部活Ｄａｙ 
 

２２日(月) 生徒総会、夏服準備開始 

２３日(火) 歯科検診、専門委員会 

２４日(水) ２年内科検診 

２５日(木) 壮行式、伊達開来高校保護者説明会 

２６日(金) 英語検定 

３１日(水) １年内科検診、３年学年懇談 

○スクールカウンセラー来校 10 日(水)・24 日(水) 

ご挨拶 ～転入職員より～ 

教諭 舘 脇   崇 
室蘭市立桜蘭中学校より転入 １年１組担任 

桜蘭中学校から異動になりました。初めての伊達市勤務となりますが、一日でも早
く伊達中学校に慣れて生徒のために頑張ります。よろしくお願いいたします。 

事務職員 吉 澤 麻 夕  登別市立西陵中学校より転入 
登別市立西陵中学校より着任しました。初めての伊達市ですが、生徒の皆さんの明るく元気な声を聞けて、安心しまし
た。これから地域の皆様、保護者の皆様にご教授をいただきながら頑張りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

教諭 中 島 正 義 
豊浦町立豊浦中学校より転入 かえで１担任 

この度、豊浦中学校より異動しました中島正義です。よろしくお願いします。皆さ
んの挑戦の後押しできる先生、自分も新しいことに挑戦できる先生を目指し努力し
ます。これからよろしくお願いします。 

教諭 中 村 真紀枝 
白老町立白老中学校より転入 支援学級副担任 

この度の異動で伊達中学校勤務となりました。再びこの地に戻ることができて嬉し
く思っています。穏やかな気候の下、子どもたちの成長に全力を尽くします。よろ
しくお願いいたします。 

教諭 斗 澤 晴 加 
室蘭市立港北中学校より転入 ２年２組担任 

室蘭市立港北中学校より参りました斗澤晴加です。伊達中学校の生徒に出会えること
を楽しみにしていました。教科は社会科を担当します。諸活動を通して、子どもたち
が明るく、元気に充実した中学校生活を送ることができるよう力を尽くしてまいりた
いと思います。よろしくお願いします。 

教諭 藤 谷 和 教 
登別市立幌別中学校より転入 ３年５組担任 

みなさん、はじめまして。この度、登別市立幌別中学校から転入してまいりまし
た。３年５組の担任と数学、そしてソフトボール部を担当します。自然に恵まれた
くさんの地域の方々に支えられている伊達中学校の一員として、一日も早く、皆さ
んの力になりたいと思いますので、これからよろしくお願いします。 

教諭 前 田 拓 哉 
苫小牧市立青翔中学校より転入 ２年３組担任 

苫小牧市の青翔中学校よりまいりました前田拓哉です。一日も早く慣れて、子ども
たちの成長を支えていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

教諭 大 山 紀 伯 
苫小牧市立苫小牧東中学校より転入 １年３組担任 

爽やかな風と山々の眺めが清々しい伊達の地で、この４月から勤務できることを嬉
しく思っております。生徒たちの笑顔と歌声の溢れる学校づくりに邁進してまいり
たいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

介護員 岡 田 里 佳  新採用 
はじめまして。岡田里佳と申します。今年度、介護員をさせていただきます。生徒の皆さんが伊達中学校でよりよく学
び、楽しい学校生活を送れるお手伝いができるよう頑張ります。よろしくお願いいたします。 


